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Pěkný den všem občanům Litultovic, 

letní počasí nám pokračuje i začátkem školního roku a s pěkným počasím nám snad vydržela 

i dobrá nálada z konce prázdnin. Srpen je tradičně v Litultovicích měsíc, který je nabitý 

událostmi, proto bych chtěl poděkovat všem, kteří stojí za přípravou těchto akcí, aby se 

ostatní mohli pobavit. 

První akcí v srpnu je už tradičně „Posezení u větřáku s netradičním hašením“, které se po 

neobvyklém místě konání v loňském roce opět vrátilo na své původní místo k Choltickému 

větřáku. Rekordní účast podtrhlo překrásné počasí a vzorná organizace SDH Litultovice. 

Nedokážu vyjmenovat všechny pořadatele, proto děkuji všem členům SDH Litultovice, 

kteří se podíleli na přípravě velmi povedené akce.  

Další poděkování patří Mysliveckému sdružení Hradisko Hlavnice, z.s., které je sice jako 

spolek registrovaný v Hlavnici, ale svojí činností zahrnuje i Litultovice, což ostatně 

dokazuje i pořádáním „Myslivecké benátské noci“, která letos proběhla již po sedmnácté 

v řadě. I letos se sice pořadatelé museli vyrovnat s rozmary počasí, ale až na nevylosovaného 

divočáka byla organizace výborná a v příštím roce se vylosují divočáci dva. Ještě jednou 

tedy děkuji MS Hradisko Hlavnice, z.s. za výborně připravenou akci.  

Karmášovou neděli zajišťuje především obec, ale i zde se zapojili dobrovolníci jako Rybáři 

z Litultovic, z.s., nebo již tradiční „Bábovka team“. Rovněž bez nároku na odměnu 

prezentuje řemeslnou práci kameníka pan Skalík z naší umělecké továrny Litultovice 168. 

Dále nesmím zapomenout na ty, co se podíleli na přípravě a úklidu zámeckého parku. Děkuji 

všem. 

Poslední akcí letošních prázdnin bylo „Ukončení prázdnin“, které uspořádal TJ Sokol 

Litultovice, z.s. na svém hřišti. Jednalo se o novou akci, která měla široký ohlas, a doufám,  

Noviny městyse 

vydává Úřad městyse jako pravidelný zpravodaj 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ…



 

že u jejího pořádání TJ Sokol vydrží a stane se rovněž akcí tradiční. Rád bych poděkoval 

všem pořadatelům za příjemné překvapení.   

Pokud se ohlédnu za letošním srpnem, tak ze čtyř akcí měly tři ve své režii naše spolky. To 

svědčí o tom, že jsme obec, která je živá a spolkový život je ten hlavní tahoun zábavy 

v Litultovicích.  

Poslední poděkování patří lidem, kteří se podíleli na obnově „památek místního významu“, 

což je takový úřední výraz pro tradiční kříže u cest. Ti pozornější z Vás si možná všimli, že 

na cestě do Opavy byl po dlouhých letech opraven kamenný kříž zásluhou pana Karla 

Kovalčíka.  Druhý kříž, který byl obnoven, je dřevěný kříž na cestě do Jezdkovic. Na jeho 

obnově se podíleli především Daniel Prusek, Jiří Palyza, Jiří Drápal a Michael Kavan.  

S přáním dobré nálady do dalších měsíců  

starosta Jan Birgus 

 

PROJEKT 
5.1.a) Snížení energetické náročnosti veřejných budov v městysu Litultovice 

propojením 2 objektů s využitím OZE a KVET je spolufinancován Evropskou unií. 

Předmětem projektu je snížení energetické náročnosti areálu Zámku v obci 

Litultovice. Projekt zahrnuje rekonstrukci kotelny včetně výměny zdroje, instalace 

KGJ a centrální řídicí systém energetického managementu v objektech Zámku 

Litultovice  

 

      PROJEKT 

5.1.b) Snížení energetické náročnosti veřejných budov v městysu Litultovice 

propojením 2 objektů s využitím OZE a KVET je spolufinancován Evropskou 

unií. 

Předmětem projektu je snížení energetické náročnosti areálu Zámku v obci 

Litultovice. Projekt zahrnuje instalaci fotovoltaického systému včetně bateriového 

systému a sloučení odběrných míst Zámku Litultovice pro efektivní využití vyrobené 

elektřiny. 

 
 

 

Knihovna 

Chystáte se do knihovny? Od 11. září je pro Vás knihovna 

otevřená 2x týdně a to každé pondělí a čtvrtek. 

Pondělí: 14 – 17.00 hod. a Čtvrtek: 15 – 17.00 hod. 

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ…

UPOZORŇUJEME…

INFO O SNÍŽENÍ ENERGETICKÉ NÁROČNOSTI BUDOV MĚSTYSE



íce 

 

Kontrola a revize komínů 
 

Upozorňujeme občany na povinnou pravidelnou kontrolu komínů. 

Zájemci o tuto kontrolu – hlaste se telefonicky (555 559 541) či 

osobně na Úřadě městyse Litultovice, a to do 27. září 2023 do 

17.00 hodin. Od 29. září 2023 vyvěsíme rozpis kontrol komínů 

jednotlivých rodinných domů s číslem popisným na webové 

stránky městyse Litultovice. Tam se dozvíte časový harmonogram 

objednané kontroly. Kontrola komínů se bude provádět 2. – 4. 

října 2023. Kontrolu komínů bude provádět pan Adamus a cena je 

500,- Kč 
 

Svoz plastů – pozor změna oproti původnímu termínu 
 

Ve středu 27. září 2023 proběhne svoz plastů. Pytle s plastovým 

odpadem připravte jako obvykle před své domy na viditelné místo, a 

to do 7. hodiny ráno.  

 

Prosíme občany o pečlivé zavázání plastových pytlů a nalepení nálepky 

s QR kódem! 
 

Ukončení prázdnin s TJ Sokol Litultovice. 

1. září proběhlo na hřišti v Litultovicích ukončení prázdnin pod taktovkou TJ Sokol 

Litultovice. Organizátoři si pro děti připravili sedm sportovních disciplín – např. hod 

létajícím talířem do kruhu, běh ve dvojicích na lyžích, přenášení míče, kop na brankaře apod. 

V mezičase mohly děti využít herní zónu, kde si mohly vyzkoušet např. lední hokej, pukec 

pro dva či čtyři hráče. Za splnění všech disciplín dostaly děti velkou odměnu.  

Počasí bylo ukázkové, zasoutěžit si přišlo okolo 60 dětí. Občerstvení bylo zajištěno pro malé 

i velké. Celou akci zakončilo letní kino animovanou 

pohádkou Zlouni. 

                                  Všem sponzorům děkujeme. 

                              TJ Sokol Litultovice 

UPOZORŇUJEME…

UKONČENÍ PRÁZDNIN S TJ SOKOL LITULTOVICE



 

 

 

Zprávy ze ZŠ Litultovice 

 

Nová čistička odpadních vod v ZŠ Litultovice 

Během prázdnin městys Litultovice zahájil 

práci na nové čističce odpadních vod. Výkop 

a vložení nové čističky trvalo pouhé 3 dny. 

Problémy nastaly se zapojením a přívodem 

elektřiny. Dále se musí dokončit úpravy 

terénu a postavit nový plot a nová vrata. 

DĚKUJEME!  

 

Zahájení školního roku 2023/2024 

V pondělí 4. září jsme na školní zahradě 

slavnostně přivítali žáky v novém školním roce. 

Úvodem vystoupili žáci pátého ročníku se 

svým sborovým zpěvem a nacvičenými 

básničkami. Následovalo pár slov paní 

ředitelky a starosty Litultovic. Závěrem čekal 

na děti zábavný program v podobě zahradních 

deskových her. 

  

Sportovní den s Hlavnicí 

V pátek 8. září jsme pro žáky ZŠ Litultovice 

a ZŠ Hlavnice, v rámci spolupráce obou škol, 

přichystali sportovní den. Základní školy se 

sešly v děvět hodin v zámeckém parku. Pro 

děti bylo připraveno 11 sportovních disciplín 

a dvě společné hry, při kterých si mladí 

sportovci změřili své síly, hbitost, ale také 

schopnost spolupráce a rychlého 

rozhodování. Za své výkony děti dostaly 

sladké odměny.  

 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA LITULTOVICE



 
  

Litultovický karmaš 
 

Dne 27. 8. 2023 začal Litultovický karmaš Mší svatou v kostele sv. Bartoloměje. Program 

dále pokračoval v místním zámeckém parku. K poslechu hrálo Hudební trio Lebedová a 

skupina Motýli. Proběhla soutěž o nejlepší bábovku. Malování na obličej, zookoutek 

s velbloudem, tvůrčí dílničky a bryčka k svezení byly lákadlem nejen pro děti. Občerstvení 

bylo zajištěno. V parku bylo také možné si zakoupit rozmanité zboží od regionálních 

stánkařů 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LITULTOVICKÝ KARMAŠ



 

 

 
 

V sobotu 26.8. uspořádali místní rybáři 

pro mládež závody pod názvem 

"Ukončení prázdnin s rybou " Závodu 

se zúčastnilo celkem 13 mladých 

rybářů. Podařilo se chytit 

velké  množství ryb. Největším 

překvapením bylo vítězství místní 

"nerybářky", která zvítězila ve všech 

kategoriích. Největším jejím úlovkem 

byl kapr 81cm. Všichni účastníci 

obdrželi věcné ceny a sladkosti. 

Děkujeme za účast a těšíme se na další 

setkání u rybníka.  

 

                              Rybáři z Litultovic.  

 

 

 

 

RYBÁŘI Z LITULTOVIC



 

 

SDH Litultovice 
 

Jako každý rok uspořádali naši hasiči netradiční hašení a posezení u Větřáku. 

Akce se konala 12.srpna za velmi krásného, slunného počasí. K poslechu hrála 

kapela Guláš ze psa. Hasiči si připravili výborné koláče a pečená kolena. Na 

čepu nechybělo pivo. 

Do soutěže se přihlásilo pět dětských družstev a pět družstev dospělých – 

smíšených (jedno družstvo bylo z Polska a jedno družstvo složeno z žen). 

Soutěž byla velmi vyrovnaná, každý tým měl jinou taktiku. Někdo se snažil 

zapůsobit elegantně, někdo šel na jistotu a rychle, jiní se snažili doběhnout do 

cíle, aniž by upadli na zem. Až do konce to bylo velmi napínavé. Titul obhájili 

lonští vítězové o pouhou milisekundu. Celá akce se vydařila a těšíme se zase za 

rok. 

Dospělí      Děti 

1. SDH Dolní Životice 2:50:03                 1. SDH Dolní Životice    2:50:53 

2. Babylon Bike           2:50:04                 2. Kudělovic rodina         3:05:24 

3. Amerika                    3.08:08                  3. Šišky             3:12:74 

4. SPS Gasowice          3:15:31                 4. Harém Milostovic       3:46:26 

5. Ženy v letech            3:36:94                 5. Hasiči Litultovice       4:07:84 

 
 

 

POSEZENÍ U VĚTŘÁKU S NETRADIČNÍM HAŠENÍM



 

 

2. 9. 2023 byli hasiči z Litultovic pozvaní starostou OSP Gaszowice na noční 

soutěž, která se konala v Gmině Gaszowice, konkrétně v Łukówě Śląskem . 

Začátek soutěže byl v 19 hodin. Soutěže se zúčastnilo 15 sborů. Nejvzdálenější 

sbor jsme nebyli my, ale polský sbor OSP Ostoje, ležící za Wroclawi. 

Soutěžilo se ve dvou kategoriích – družstva a jednotlivci. Za jednotlivce běžel 

Jirka Drápal překážkový běh se zdravotnickým batohem. Bohužel shodil dvě 

překážky, za ty dostal trestné body, a tím se propadl na 11. místo. 

V soutěži družstev – požárním útoku – jsme doplatili na odlišné koncovky na 

savicích a skončili jsme na 7. místě. Po nástupu a ukončení soutěže jsme se 

rozloučili a odjeli domů. 

27.8. se mladí hasiči 

zúčastnili netradiční 

soutěže Životický lesík. 

Soutěžili v kategorii 

starších. Soutěž 

probíhala v neděli 

dopoledne za velké 

účastí družstev. V 

netradiční soutěži si děti 

vyzkoušely 

všestrannost, rychlost a 

týmovou spolupráci. 

Obsahem soutěže bylo 

uzlování, výstup na věž, 

plavba po rybníku na 

raftu, tunel a požární útok. V této soutěži skončili na 8. místě. 

 

Mladí hasiči trénuji na hřišti od konce srpna požární útok.  Již 8. 9. proběhla 

první soutěž Mladecké ligy, která se konala v Sosnové. Mladší žáci si vyběhali 

2. místo, starší skončili na místě osmém.   Držme jim palce. 
 

V podzimní sezoně nás čeká : 15. 9. Sádek a 22. 9. Vávrovice 
 

           

 

          Hasičskému sportu zdar 

           Za SDH Litultovice Lucie Čermínová 
 

 

 

 

 

 

 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ LITULTOVICE



    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZVEME VÁS…



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZVEME VÁS…



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZVEME VÁS…



 

 

 

 

 

 

Za obsahovou a gramatickou stránku jednotlivých příspěvků zodpovídá jejich autor. 

Vydává: Městys Litultovice, Litultovice 1, 747 55 Litultovice, Tel: 555 559 541, e-mail: Mestys@litultovice.cz  

Náklad: 375 kusů, bezplatný informační zpravodaj zastupitelstva a rady městyse, příspěvkových organizací, spolků městyse 

pro občany Litultovic. Možnost placené inzerce. 

Distribuce: Bezplatná roznáška. 

Příspěvky posílejte do: 15. 10. 2022. Příspěvky posílejte v elektronické verzi na e-mail: Mestys@litultovice.cz 

ZVEME VÁS…
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